Отзыв о классном часе «Всё в твоих руках» 
(о толерантности), проведённый в 3 «Б» классе
Ушаковой Татьяной Александровной

«Придумано кем-то просто и мудро,
При встрече здороваться: «Доброе утро!»
Доброе утро! – Солнцу и птицам.
Доброе утро!- Улыбчивым лицам.
И каждый становится добрым, доверчивым.
И доброе утро продлится до вечера.» - 
так начался разговор на очень нужную тему о толерантности. Актуальную, особенно в наше время.
Впервые услышанное от учителя слово «толерантность»  ученики произносили по слогам и при этом хлопали в ладоши на каждый слог. Они должны были прослушать, прочувствовать слово. А затем самостоятельно шёпотом повторить несколько раз, зная уже значение слова «толерантность».
Татьяна Александровна использовала различные методы и приёмы, а также технические средства: компьютер и телевизор (для того  чтобы показать портреты Б.Заходера и Г.Х.Андерсена, герб толерантности, посмотреть фрагмент сказки «Гадкий утёнок» и т.д.). 
Была проведена интересная форма работы в группах. Каждая группа по 4 человека получила разноцветные ладошки цветов радуги, на которых написаны качества человека. Ученики должны были выбрать качества, характерные для толерантности и прикрепить их к доске. В итоге, получился герб толерантности.
Групповая форма работы соответствовала теме классного часа, так как ученики должны были совместно анализировать предложенные варианты, обсуждать их, выслушивая друг друга, договариваться, принимая общее для группы решение.
Очень удачно Татьяна Александровна использовала планшеты, на которых ученики решали практические ситуации, выбирая один из предложенных вариантов. А в конце мероприятия дети на планшетах «рисовали»  своё настроение, то есть улыбающиеся лица. 
Таким образом, классный руководитель  проводила рефлексию.
Третьеклассники и инсценировали стихотворение, и рисовали, и даже делали весёлую зарядку «У оленя дом большой…»  Все задания были связаны с выработкой  умений общаться с разными людьми, воспитывая уважительное  отношение к окружающим.
Вывод ученики 3 «Б» класса сделали, прослушав притчу о мальчике Рабби Зуси, который решил изменить мир, город, семью, чтобы сделать их лучше. Но все они были гораздо больше, чем он сам. И тогда Зуси понял, что можно изменить себя. Это в его силах и в силах каждого из нас. «Всё в твоих руках»,- гласит притча и такова тема классного часа.
Татьяна Александровна познакомила детей с понятием «толерантность», научила находить компромисс в решении конфликтных ситуаций, анализировать свои поступки. Также она объяснила,  что каждый ученик должен  уметь адекватно себя оценивать и с пониманием относиться к другим людям.
Атмосфера доброжелательности, открытости, душевности царила на мероприятии. Ребята были откровенны. Им хотелось говорить на эту важную для них тему. 
Так прошёл в 3 «Б» классный час о толерантности. Подобные мероприятия приносят большую пользу.
Родители учеников 3 «Б» класса принимали активное участие в организации классного часа. Фотографии сделаны Подзоровым Павлом Владимировичем.( Фоторепортаж прилагается).
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