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О школьной одежде
Уважаемыеруководители!

Направляем Вам для ознакомления и информирования участников образовательного сообщества письмо Минобрнауки России от 28.03.2013 № ИР-164/08 о требованиях к школьной одежде.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (вступает в силу с 1 сентября 2013 года), установление требований к одежде обучающихся отнесено к компетенции образовательной организации.
Рекомендуем вынести на обсуждение в школьных и родительских коллективах вопрос о требованиях к одежде обучающихся и, при  необходимости, разработать проект нормативного акта, т.к.обязательность ношения школьной одежды устанавливается локальным актом образовательной организации. 
В приложении: копия письма Министра образования и науки Российской Федерации Ливанова Д.В. «Об установлении требований к одежде обучающихся»; модельный  нормативный  акт субъекта; письмо руководителя Роспотребнадзора Г.Г. Онищенко от 09.11.2012 «О совершенствовании федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора за пребыванием детей в образовательных учреждениях».

Приложение: на 12 л. отдельным файлом.
Начальник управления


В.Н. Щукин
Письмо подписано начальником управления образовательной политики и соответствует оригиналу.

Администратор  ГБОУ ДПО НСО ОблЦИТ Н.В. Мурзакулова
